
 
C O N V O C A T O R I A  

SESION ORDINARIA NO. 4 
 
 
L.C.C. JOSE LUIS MORENO MARTINEZ 
INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  
SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 
PRESENTE 
 

El suscrito Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez, Presidente Municipal del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de conformidad 
con las atribuciones que me confiere el Artículo 51, del Reglamento del Gobierno y la 
Administración Pública del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; me permito 
CONVOCAR  a los integrantes del H. Ayuntamiento de San Miguel el Alto, Jalisco, a la 
SESION ORDINARIA  CUARTA de ayuntamiento, la cual tendrá verificativo a las 10:00 
horas del día 4 DE DICIEMBRE de 2018, en el Salón de Ex Presidentes de Palacio 
Municipal, ubicado en Portal Independencia numero 4, colonia centro, de esta ciudad; que 
se desarrollará al tenor del siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEG AL, Y; 

APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL AC TA DE LA SESIÓN 

ANTERIOR; 
1) Acta número 7, correspondiente a la sesión ordinaria celebrada el día 23 de 

noviembre de 2018. 
 

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS C OMUNICACIONES O 
PETICIONES RECIBIDAS 

 
IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISI ÓN EN CASO DE 

EXISTIR; 
1) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Educación, C. Cándida 

Díaz Vázquez, para aprobación de se brinde traslado a estudiantes que asisten al 
centro universitario de los Lagos, ubicado en Lagos de Moreno, Jalisco.  

2) Turno a comisión de la iniciativa de ordenamiento que presenta la regidora Mtra. 
Norma López Ramírez, que tiene por objeto la creación del Reglamento para el 
Uso y Control del Parque Vehicular del H. Ayuntamiento de San Miguel el Alto, 
Jalisco. 

3) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión de vehículos C. María Olivia Díaz 
Ramírez, para aprobación del pago de la factura de folio 6495E por la cantidad que 
se especifica. 

4) Iniciativa de acuerdo que presenta la Síndica Municipal L.A.E. Ma. Elva Loza Gama 
para aprobación de la incorporación del municipio al Programa de Modernización 
Catastral instrumentado por BANOBRAS y en su caso se faculte al Presidente 
Municipal para la solicitud correspondiente.  

5) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión de Turismo LCC José Luís Moreno 
Martínez para aprobación de adquisición o renta de material de decoración 
navideña para la plaza de armas Ramón Corona y en su caso, aprobación de la 
cantidad que así resulte.  

6) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión de Cultura C. Celina Lupercio Pérez 
para aprobación de la cantidad que se especifica para la realización del convivio 
navideño o posada 2018, para los empleados de este ayuntamiento. 
 

V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁ MENES O 
PETICIONES; 
 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
1) Se presenta documento signado por la munícipe Mtra. Norma  López Ramírez.  

 
VII. CLAUSURA 
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